

## 欧冠曼联1:2被塞维利亚淘汰 不敢出牌,穆帅拿啥赢对手

几天前曼联在“双红会”上力克利物浦,大家对“红魔”的热捧还留有余温,但是北京时间14日凌晨的欧冠淘汰赛上,曼联却像换了一支队伍,被实力并不强劲的塞维利亚2:1击败,在主场被残酷地淘汰出局。仅隔几天便判若两队,穆里尼奥成也“大巴”,败也“大巴”,“红魔”没有输给对手,仅仅是输给了自己。

本报记者 尹成君

### 在主场不思进取

首回合,曼联在客场以0:0战平塞维利亚,这是一个还算说得过去的比分,毕竟对手也是欧战的“老油条”,在欧联杯玩得得心应手,如果不是门将德赫亚的神勇表现,曼联甚至无法在西班牙全身而退。

但是,穆帅还是太托大了。回到主场,他觉得一切都在自己的掌控当中,打好开局,见缝插针,抽空进球,然后大巴防守,这一系列程序就像可以被输入电脑,只要球员们按照计划实施就行了。但是开场后,球迷发现曼联并没有在主场拿下比赛的决心,而是踢得越来越保守,穆帅满脑子想的都是几天前如何在同一场地战胜利物浦的经典瞬间,却意识不到对手变了,时间变了,球队的阵容也有所改变,但是自己的战术思想还是老一套,并且比几天前更没有创意。

结果可想而知,塞维利亚反客为主成了“红魔”。来自法国的耶德尔第72分钟被派上场,他在5分钟内连进两球,终结了比赛。摆“大巴”最怕什么,就怕算计不到的球员在比赛末

段突然爆发,这也给了不思进取的曼联一个大大的教训。

### 几步棋都下错了

穆帅在排兵布阵上没有沿用上一场战胜利物浦的阵容,而是为了轮休的考虑稍作了改动,结果牵一发而动全身,这样的改变直接让曼联毁于一旦。

在主场,在一场需要进球的比赛中,穆帅依旧派出了马蒂奇与费莱尼两名防守型后腰,但是塞维利亚的中场控球能力比之前的利物浦要强得多,下半场,他们已经掌控了场上局势,而曼联依旧是依靠传球找卢卡库,再靠林加德和拉什福德拼第二落点,可是效果不佳。

本场比赛,由于桑切斯首发出场,在与利物浦的比赛中大出风头的拉什福德被调整到了右路,这是他并不擅长的位置。自桑切斯转会而来,他与马塔、拉什福德的位置都有重合,而穆帅基本上是迁就智利天王,其结果就是两翼都找不到感觉,本场比赛也是如此,拉什福德彻底哑火。

博格巴的替补上场也是穆帅手中的最后一张牌,连普通球迷都知道他的换人思路,塞维利亚主教练蒙特拉难道不会

了然于胸?博格巴的上场不仅没有奇效,反而带乱了今年以来曼联保持的风格,进攻变得拖沓而零碎,第91分钟,博格巴很随意地将球传出了边线,这一幕让所有深爱曼联的球迷感到心碎。

### 一句话激怒球迷

而穆帅赛后的一句话也彻底激怒了曼联球迷,他说曼联被淘汰很正常,在老特拉福德,他先后带领波尔图和皇马都将曼联踢出了欧冠,这不是啥新鲜事。

这样的话可不好听。穆帅将自己与球队割裂开来,我是我,曼联是曼联,一副事不关己的样子,球迷评论说,这还是头一次听到有教练在输球后还踩着自己的球队往脸上贴金。

输掉这场关键性的比赛,曼联只剩一个鸡肋般的足总杯可以保,想必穆帅应该会全力争取,以完成自己每年有一冠的心愿。回到英格兰的曼联只要端正心态,还是有望创造好成绩,毕竟如今的英超,除了曼城一骑绝尘之外,曼联还是有把握应付其他球队,在自己的地盘,曼联的底蕴还在,夺得足总杯不是难题。



穆帅的自负让曼联失去了机会。新华社发

## 陶汉林因辱骂对手遭联赛公司禁赛一场 啃骨头,却少了一把剔刀

本报记者 刘伟

14日下午,高速男篮一行乘高铁返回了济南,首战在客场的胜利令全队欢欣鼓舞,高铁站甚至还来了一批铁杆球迷前来接站,大家其乐融融。不过,下午从联赛公司传来了一条坏消息,高速男篮主力中锋陶汉林,因为在首战第四节当中冲吴冠希喷脏话,被联赛公司禁赛一场。“小鲨鱼”被禁赛,对高速男篮第二场比赛内线的排兵布阵带来一定的困扰。

“在江苏龙肯帝亚俱乐部篮球队与山东高速金星俱乐部篮球队的比赛,进行到第四节还剩9分55秒时,山东队20号球员陶汉林在本队前场抢到进攻篮板球扣篮得分后,对江苏队11号防守球员吴冠希使用了侮辱性语言。”联赛公司的处罚通知中这样写道,按照联赛相关规则,陶汉林被处以通报批评、停赛1场(停赛场次为2018年3月16日四分之一决赛)、罚款5万元的处罚。

陶汉林被停赛一场,对高速男篮内线的影响是显而易见的。系列赛首战,陶汉林替补出场,在25分钟的时间里,得到了16分9个篮板,其中有10分来自至关重要的第四节,最后拼到了犯满离场。毫不夸张地讲,正是陶汉林在怒吼吴冠希之后,激发了全队的血性,最终在这一节



陶汉林的禁赛给高速男篮下一场的排兵布阵带来很大影响。Osports供图

一度落后7分的情况下,上演了逆转。只不过,怒喷对手是不合规矩的,犯了错误需要付出代价。

陶汉林缺席第二场,让高速男篮在内线缺少了一个重要的轮换点,也给莫泰、贾诚和吴轲带来了更大的压力,凯撒的排兵布阵也要做出相应的调整。

值得注意的是,14日,联赛公司

连发两纸处罚令,除了陶汉林之外,常州赛区观众因为辱骂裁判,广厦外援福特森因为冲裁判吐口水以及深圳助教大闹记录台,都先后遭到了处罚。陶汉林被罚以及联赛公司密集的罚单,也给高速男篮将士们提了个醒:季后赛激烈,联赛公司盯得紧,大家得控制好自己情绪,切莫因小失大。

## 没有棋盘棋子 一人拿个手机

“网络大擂台”探索象棋比赛新模式

本报讯 有了互联网,啥都要变样,连下了千年的象棋都要改变比赛模式了。近日,山东新闻大厦四楼舜华堂,一场特殊的象棋比赛举行。这场比赛的特殊之处在于,比赛没有棋盘棋子,棋手们并不与各自的对手面对面,而是各自拿着手机或者平板电脑,在腾讯棋牌“天天象棋”棋社内与看不见的对手对弈。

这是2018年“贺岁杯”南北业余棋王网络大擂台第二阶段线下晋级赛济南赛区的比赛。经过了第一阶段的线上海选,共有128名棋手进入第二阶段线下晋级赛。济南赛区共有32名棋手参赛,最终济南孔昭峰、北京王昊、黑龙江何伟宁获得前三名。他们与从郑州赛区出线的周涛、任刚、刘继春一起组成了北方队,并在总决赛中战胜南方队,捧起了冠军奖杯。

2018年“贺岁杯”南北业余棋王网络大擂台由国家体育总局棋牌运动管理中心、中国象棋协会、海南省文化广电出版体育厅主办,腾讯天天象棋作为网络赛事平台。中国象棋协会赛事主管陈环宇介绍,这种形式的象棋比赛是第一次搞,很多细则也是在摸索之中,比如棋手比赛中如果有电话打进来怎么处理,如何防止棋手在比赛中使用软件作弊,每轮比赛后成绩如何上传,线下赛场与线上后台如何配合等等。尽管比赛中出现过一些问题,但还是顺利解决并最终完成比赛。

中国象棋协会有关负责人表示,这次比赛是在互联网时代积极探索新的比赛模式的一种有益尝试。互联网已经深刻改变了人们的生活,象棋作为中国传统文化的一部分,应该在新时代顺势而为,绝不会固步自封。  
(本报记者)